

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Virové neuroinfekce člověka

Vanessa Vařeková

Studijní obor: Zdravotní laborant

Akademický rok: 2018/2019

Vedoucí práce: Mgr. Vladimír Beran, Ph.D.



Univerzita
Pardubice
Fakulta
chemicko-technologická

Předmětem bakalářské práce studentky Vanessy Vařekové je základní charakteristika a stručný přehled významných původců virových neuroinfekcí u člověka. V přehledu zástupců jsou uvedeni nejen primární původci nejběžnějších virových neuroinfekcí, ale také viry, u kterých není postižení nervové soustavy hlavní příčinou onemocnění člověka, nýbrž komplikace jiných patologických stavů. U jednotlivých zástupců je kladen důraz zejména na onemocnění, která způsobují u člověka, na jejich léčbu a prevenci a na laboratorní diagnostiku etiologického agens.

Práce je napsána stručně a výstižně na 53 stranách včetně seznamu použité literatury. Informace o původcích infekcí jsou systematicky členěny do logických celků. Pozitivní je zejména skutečnost, že seznam odborné literatury obsahuje celkem 95 odkazů, což je mnoho i s ohledem na rozsah vlastního textu. Citace obsahují drobné chyby (některé názvy časopisů jsou uvedeny ve zkratce, zatímco většina je rozepsána celým názvem) a formální úprava mohla vést k lepší vizuální přehlednosti jednotlivých záznamů.

Studentka projevovala samostatnost při zpracování tématu, dohledávání literárních zdrojů (95 záznamů!) a vlastním psaní. Pravidelně komunikovala se školitelem a veškeré podněty a poznámky konzultovala a rychle doplňovala do textu. Práce byla sepsána rychle a odevzdána v dostatečném časovém předstihu. Občas bylo potřeba poradit co psát, aby některé důležité informace o původcích virových neuroinfekcí nezůstaly skryty oku pozorného čtenáře.

Závěrem lze konstatovat, že cíle bakalářské práce byly splněny a práce tak představuje ucelený, stručný vhled do problematiky virových neuroinfekcí. Na základě těchto skutečností lze uzavřít, že bakalářská práce Vanessy Vařekové splňuje odborné i formální požadavky, a proto ji **doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm B.**

Mgr. Vladimír Beran, Ph.D.

V Pardubicích 6. 8. 2019